
   
  

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO DA SUBPREFEITURA 

DO BUTANTÃ OCORRIDA EM 01/07/2024. 

  

Conselheiros Presentes na Reunião: Marilucia Nascimento dos Santos Camilo, Ernesto Kenshi 

Carvalho Maeda, Paulo Eduardo Alves Martins, Xenia Regina Vaz de Souza, Givaldo Silva de 

Santana e Edlayne Ribeirinho Amaral 

 

Conselheiros Ausentes: José Alexandre Araujo Negrini 

 

Faltas justificadas: José Alexandre Araujo Negrini 

 

Faltas Injustificadas: - 

 

Representantes públicos presentes: Felipe Maluf representante da subprefeitura 

Aprovação da Ata da reunião ocorrida em 03/06/2024. Aprovada a ATA da reunião anterior 

por unanimidade para publicação no diário oficial em 5 dias úteis pela subprefeitura conforme 

regimento. 

Fala dos Conselheiros: Xênia Vaz inicia agradecendo em nome de todo o conselho a presença 

dos munícipes presencial e virtual 

Falas dos Munícipes: Munícipe Catarina fala sobre a praça Elis Regina onde tem alguns 

entulhos relacionados a obra que foi realizada na praça, solicitou a retirada. Informa que algumas 

luzes da praça estão com problemas, necessitando a troca. Solicitou devolutiva do ofício nº53. 

Retorno: Felipe Maluf informa que a subprefeitura fará um mutirão durante esse mês e o 

próximo, e que o ofício está em fila de atendimento. 

Solicitou caçamba na rua Palace Justino, 3 caçambas na rua Afonso Vaz, além de instalação de 

ponto de descarte. 

 Solicitou revitalização e iluminação do escadão situado na rua Acalanto de Bartira (descendo 

para creche). 

Fala dos Munícipes: Munícipe Adriana Camargo solicita o recapeamento de três avenidas (ela 

irá enviar fotos e endereço para abertura de ofício).Via chat informa “Aqui no Real Parque 

(Próximo a ponte Morumbi) temos algumas demandas a serem listadas e gostaríamos de ter 

andamento as nossas solicitações sendo : Recapeamento das principais vias do bairro , e vias 

onde ocorre o transporte coletivo - atenção da CET para o tráfego no bairro , veículos em alta 

velocidade - o bairro é passagem entre bairros , já ocorreu há alguns dias um grave acidente 

onde 2 crianças morreram , solicitação de fiscalização do CET bem como faixas de pedestre. 

Entorno do CDHU existem construções ilegais, fazer Limpeza da entrada do bairro e um estudo 

de viabilidade para uma ciclovia ligando ao parque Bruno covas bem como passarela de acesso, 

Ainda precisamos da limpeza regular do escadão que dá acesso a marginal bem como 

iluminação, limpeza e manutenção da rampa da Avenida Morumbi para Dr. Alberto”. 

Munícipe Keller Rio Pequeno informa que está desde Maio solicitando a limpeza do córrego que 

fica entre a avenida Otacílio Tamanik e a rua prof. Anibal Monteiro Machado, e controle de 

pragas. Fez abertura de chamado nº 32693482. 

Munícipe Marilda elogia o trabalho do CPM e subprefeitura do Butantã porque os pedidos 

realizados através das reuniões do CPM tem sido executados, cita a visita do subprefeito Sidnei 

Couto no bairro fazendo retiradas dos veículos abandonados, retirada de entulhos na praça Elis 

Regina, etc. solicita auxílio com motoqueiros do IFood/Entregadores que se reúnem no bar 



localizado no Largo Vila Gomes, terminal de ônibus e tem hábito de empinarem motos 

ocasionando acidentes, desrespeitando a lei do PSIU.  Solicita a retirada do mato da avenida rio 

pequeno e da avenida politécnica (desde a Rodovia Raposo e até a USP), atras da gaivotas tem 

uma viela que está suja, possui lixo jogado sem manutenção. Informa sobre os fios pendurados 

próximo a escola Emir Macedo assim como fios soltos na praça Elis Regina. 

Munícipe Benedito solicita algumas demandas na UBS Vila Sônia: ampliação de 2 ou 3 vagas 

pois as motos estacionam em vagas de idosos, arrumar a calçada para cadeirantes, podar 

arvores que tomam a calçada impedindo as pessoas de utilizarem. 

Munícipe Cesar de Lucca da associação de moradores do Jd. Rizzo solicita informações sobre 

as demandas aprovadas pelo CPM (6 Milhões), solicita a remoção da árvore Ipê Amarelo no Jd. 

Rizzo, pois ocorre a queda ocasionando falta de energia. 

Fala do Representante da Subprefeitura: Felipe Maluf informa que passará a devolutiva com 

os números SEI’s de cada projeto aprovado pelo CPM com a verba dos 6 Milhões via e-mail do 

conselho. 

Informes: Munícipe Benedito informa que dia 02/07 às 19:00 haverá a reunião do CONSEG 

Butantã. 

Munícipe Marta (Rede Butantã) informa que dia 03/07 às 18:00 haverá a reunião da Rede Butantã 

em formato virtual. 

Conselheiro Ernesto informa que dia 03/08 haverá a plenária do Movimento Nova Raposo Não. 

Conselheiro Santana informa que dia 04/07 às 09:00 haverá a reunião no AMA Paulo VI e dia 

10/07 às 17:00 reunião da supervisão técnica de saúde.  

Pautas para a próxima reunião: Demandas dos munícipes, retorno dos projetos aprovados 

pelos CPM com a verba de 6 Milhões, aprovação da ata anterior. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

____________________________________ 

José Alexandre Araujo Negrini 

Coordenador do CPM da Subprefeitura do Butantã      

 

 

 

 

 

 

 

 

____________________________________ 

Xênia Regina Vaz                      

Secretária do CPM da Subprefeitura do Butantã 

 

 


